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** Cérémonie des Vœux du Maire** 

** Le vendredi 9 janvier 2026 à 18h** 

**Discours du Maire** 

 

 

Mesdames, Messieurs en vos grades et qualités, 

Mes Chers Concitoyens, 

 

Permettez-moi de débuter mon discours des vœux, 
en insistant sur le contexte particulier qui est le nôtre 
aujourd'hui, à 2 mois des élections municipales du 

15 et 22 mars 2026.             

En ma qualité de Maire de Luzinay, je me dois de 
respecter le devoir de réserve qui s’impose à nous 
tous, en tant qu’élus municipaux. 

C’est donc avec la plus grande simplicité et une 
sobriété républicaine que je m’adresse à vous, pour 
la dernière fois à l’occasion de ce mandat municipal 
2020-2026. 
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Une Année de Vœux et d'Espoir 

À l’aube de cette année 2026, c’est avec émotion, 
que je vous souhaite à toutes et à tous, ainsi qu’à 
vos proches, vos familles, une année 2026 placée 
sous le signe de la bonne santé, et du bonheur au 

quotidien. ⚕           

Que 2026 vous apporte l'épanouissement et la 
sérénité. 

 

Comme l’exige la réglementation en vigueur en 
cette période de réserve, nous nous abstiendrons 
de présenter le bilan de l’action municipale ou 
d’évoquer les projets à venir, comme je le fais 
habituellement chaque année, depuis janvier 2015. 

Sachez cependant que je reste mobilisé et à votre 

écoute      pour assurer la continuité du service 

public et répondre à vos questions du quotidien 
avec l’ensemble des élus du Conseil municipal, et 
ce jusqu'à l'installation de la nouvelle équipe 
municipale. 
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Luzinay, un Village Engagé et Solidaire 

Luzinay est un beau village, un village à la fois 
dynamique et solidaire.  

Cette force locale Luzinaysarde, nous la devons à 
la richesse de nos liens humains et à la qualité de 

notre cadre de vie.      

Notre commune de Luzinay a su préserver son 
identité, son patrimoine local, et surtout son esprit 
de solidarité, tout en s’adaptant aux évolutions de 
notre société française. 

Nous pouvons être fiers de vivre ici, dans une 
commune où l’entraide, la convivialité et le respect 
de chacun sont des valeurs partagées au quotidien.  

C'est cet état d'esprit qui fait la force de notre 
territoire Viennois, au sein du Département de 
l’Isère. 

 

 

2025 : Une Année Riche en Événements 

L’année 2025 a été particulièrement marquante.  

Je salue à ce titre le travail de couverture de la 
presse locale, notamment par Françoise Granjon, 
notre fidèle correspondante de presse du Dauphiné 
Libéré.  

Grâce à l’engagement de tous les bénévoles, notre 
charmant village a vibré au rythme d’animations 
variées et fédératrices, portées par un tissu 
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associatif Luzinaysard exceptionnel, véritable 
moteur de la vie locale.  

Je souhaite juste rappeler quelques-uns de ces 
moments forts qui illustrent cette vitalité : 

◆ Le Repas des Seniors le dernier dimanche de 

janvier.           

◆ Le Vide-greniers le dernier dimanche d’avril, qui 
permet de soutenir les projets du Rugby Club de la 

Sévenne.       

◆ Les nombreux tournois sportifs sur la commune. 

        

◆ Le Marché hebdomadaire du mardi matin, qui 

renforce le commerce local.       

◆ Les animations à la Médiathèque et au Centre 

1000 loisirs.             

◆ Les séances mensuelles du Ciné d’or à Vienne, 

en partenariat avec les CCAS.         

◆ Les actions solidaires du CCAS et des 
associations de solidarité (colis, visites, goûters 

intergénérationnels, fête de la solidarité).       

◆ Les grands événements festifs de l'année : le 
Festival Louise, le Luzitrail avec les Sapeurs-
pompiers, le traditionnel Boudin à la chaudière par 
le Comité des fêtes et les Bottes de 7 lieus, la foire 
d’automne et son traditionnel pot au feu toujours par 
les bénévoles du Comité des fêtes, le Marché de 
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Noël de la Chapelle d’Illins, la Fête des Lumières 

avec Luzibad, et bien d’autres encore.           

Je me réjouis d'ores et déjà d'une nouvelle date 
majeure pour 2026, avec l'organisation d'une fête 
de l’agriculture par le Comice agricole de Luzinay le 

5 septembre 2026.            

 

 

Remerciements et Reconnaissance 

Je tiens à exprimer ma chaleureuse gratitude à 
toutes celles et tous ceux qui, par leur 
investissement quotidien et notamment les week-
ends, font vivre notre belle commune de Luzinay. 

Un merci tout particulier : 

★ Aux Associations locales culturelles et sportives, 

véritables piliers de notre village, ainsi que tous 

leurs bénévoles dévoués.      

★ Aux Commerçants, artisans, agriculteurs et 

professions libérales, garants de la vitalité 

économique de Luzinay.         

★ A Madame la Directrice, aux enseignantes de 

l’école Paul Germain, aux équipes périscolaires, 
aux bénévoles et aux représentants des parents 

d’élèves.        
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★ Aux agents municipaux, dont le 

professionnalisme garantit la qualité de service de 

notre Mairie de Luzinay.              

★ Aux membres élus et bénévoles du CCAS et aux 

associations solidaires, qui veillent sur nos aînés et 

les plus fragiles.             

★ Aux services de Vienne Condrieu Agglomération, 

aux services du Département de l’Isère, aux 
services de l’Etat, dont le professionnalisme garantit 
la qualité de nos services publics. 

★ Aux forces de sécurité, sapeurs-pompiers, 

gendarmes et secouristes.             

 

 

L’Engagement de l’Élu 

Enfin, mes chers collègues, Mesdames et 
Messieurs les adjoints les conseillers municipaux 
délégués, et les conseillers municipaux, je vous 
adresse tous mes remerciements pour votre 
engagement, pour votre écoute et pour votre sens 
aigu du service public tout au long de ce mandat 
écoulé. 

 

Être élu aujourd’hui est une charge et une 
responsabilité majeure. Nous savons tous le travail, 
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l'énergie qu'il faut déployer pour être à la hauteur 
des attentes et des besoins de nos concitoyens.  

Je le dis souvent : être maire, c’est le plus beau des 

mandats.          

 

● Pour certains d'entre vous, ce mandat a été la 
suite d'un long parcours d'engagement municipal, 
tandis que pour d'autres, il a représenté un premier 
pas essentiel dans la vie publique municipale. 

 

Quelle que soit votre trajectoire et vos futurs choix, 
je vous exprime, en tant que Maire, ma gratitude 
pour votre dévouement au service de la 
communauté Luzinaysarde. 

 

En cette période, et à la suite de l'aggravation des 
sanctions pénales par la loi du 21 mars 2024, je 
souhaite affirmer avec force que les menaces ou les 
agressions contre les élus n'ont pas leur place dans 
notre démocratie locale, ici à Luzinay, comme dans 
toutes les communes de France.  

 

Les services de l’État sont aux côtés des élus, car, 
comme l’a souligné Madame la Préfète lors du 
congrès des Maires de l’Isère à Aoste en octobre 
2025, chaque atteinte à un élu est une atteinte à la 

République française.      
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Un Vœu de Campagne Digne 

Puisque nous sommes au temps des vœux, je 
formule le souhait que la campagne des 
municipales ici à Luzinay soit digne, professionnel 
et respecte le cadre légal électoral.  

 

Qu’elle soit aussi basée autour de la volonté 
d’avancer pour nos administrés, et que nous 
évitions le triste et lamentable spectacle que l'on 
voit parfois au niveau national, notamment à 

l’Assemblée Nationale.            

Vous pouvez compter sur moi, et je compte bien 
entendu sur l’ensemble des candidats pour avoir 
une campagne digne. D’ailleurs nous nous 
retrouverons tous sur les bancs du Conseil 
municipal, quoiqu’il arrive ! 

 

Nous sommes bien là pour défendre l’intérêt 
général supérieur, de notre Mairie de Luzinay et de 
nos concitoyens. 
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Conclusion 

 

Notre beau village de Luzinay continue de se 
transformer, en restant fidèle à ses valeurs rurales 

et à son esprit communautaire.           

Nous sommes une commune certes péri-urbaine 
mais qui a su conserver son caractère rural, tout en 
se modernisant. 

Je suis convaincu que notre capacité à dialoguer, à 
innover et à poursuivre le développement 
harmonieux de notre chère commune sera notre 
plus grande force, face aux défis de demain. 

Je vous invite à suivre toute l’actualité de la 
commune de Luzinay, les manifestations à venir et 
les informations pratiques sur le site internet de la 
Mairie et sur tous nos canaux de communication. 

 

À toutes et à tous, je vous souhaite à nouveau une 
belle année 2026, lumineuse, riche de belles 
rencontres.  

Parce que tout commence par une rencontre. 

Bonne année 2026 à vous toutes et vous tous ! 

Bonne année à notre belle commune de Luzinay ! 

Vive 2026 ! 

Vive la République, 

Vive Luzinay ! 
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